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s - a.) -E-=?, R™ =R, A és A; idedlis

R Upe
My

=2, R* >, A, és A, idedlis
Mg,

u .
K (p)=7, R* >0, A, ideslis
Hpy

A5

, Ag=10%,
(+plo Xl+play)

;’{](p) =

@, =10rad/s, ©, =10° rad’s : d) £=?
3. Szamitsa ki az alabbi ,,A™ osztilyu teljesitményfokozat paramétereit!

o,
7 U, =15V, R, =140, U,=1V, A=l

) Prosc =2 Ico=04A

b.) Prmax =2, Ico optimalis

leo i)
i (=201
R
i(i=lcosot
C.) P =2 Ico optimalis
d) Pymax =% Ico optimalis (egy tranzisztorra)

4. Hatiarozza meg a kivetkezd kapcsolds Kisjelii paramétereit!

T\: n-p-n tranzisztor, f=B8=99, r; =26 £,

= T, . p csatornas ndvekményes MOS FET, S=1 mS
R, R, a.) A visszacsatolas tipusa (C=0)

L

'— b-]ﬁ-:?,ha C=>wm,
@ =1 Up,
—1\ @) ¢.) Ri=2,ha C o=,
16, By 0y 29 e,

R, Upe
s v U, =12V, R,=8kQ, R, =6,7kQ, R;=2kQ

]
- — U,

5. Hatirozza meg az alibbi aramkor paramétereit!
. R R 2r U,y =10V, R=1kQ
; ] e - c a.) Milyen aramkdr lathat6 az abran?
n l b) Uy =2 K ésK;afoldon, Ksa miveleti ersitd

negativ bemenetén, az erOsito idedlis

c)Uy=2 K,K; és K5 a miveleti er0sité negativ

bemenetén, az erdsitd idedlis
d) Uy =2 K ésK;afoldon, K, a miiveleti erdsits

negativ bemenetén, az erdsit6 offset fesziiltsége
U w = l mV
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